
ATA Nº. 19/2020 
 
 ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO CURADOR DO INSTITUTO 
DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO DE 
DOURADOS EM 15 DE OUTUBRO DE 2020. 
 

No dia quinze de outubro de dois mil e vinte, às oito horas, reuniram-se os 
membros do Conselho Curador do Instituto de Previdência Social dos 
Servidores do Município de Dourados – PreviD, via aplicativo de comunicação 
remota, de maneira que foi realizada a reunião ordinária do Conselho Curador, 
tendo como objetivo discutir sobre os requerimentos realizados pela Diretoria 
Executiva através do Memorando nº 794/2020: a) Ajuste de contas entre a 
Prefeitura Municipal de Dourados e o PreviD, onde o Município vai fazer o 
repasse dos valores pagos a menor desde o ano de 2017 e o PreviD devolvera 
o valor repassado a maior no mês de setembro de 2020, nos termos do ofício 
nº 857/2020/PREVID; b) Participação no 19º Congresso Nacional de 
Previdência da ANEPREM, c) Participação no 53º Congresso Nacional da 
ABIPEM e 8º Congresso Brasileiro de Conselheiros de RPPS  d) Associação 
do PreviD na ANEPREM e ABIPEM; e) Breve avaliação do VI Congresso do 
PreviD; f) Aditivo ou Nova Contratação de Empresa Especializada para a 
prestação de serviços de assessoria e consultoria atuarial para a execução de 
serviços conforme moldes da portaria nº 403/2018; g) Aditivo ou Nova 
Contratação de Empresa Especializada na Prestação de Serviços de 
Consultoria de Investimentos em Regimes Próprios de Previdência Social, com 
disponibilização de sistema web; h) Aditivo com acréscimo de 25% ou Nova 
Contratação de Empresa Especializada em Locação de Equipamentos 
Multifuncionais para impressão, cópia e digitalização incluindo insumos (exceto 
papel) e manutenção dos equipamentos. Estavam presentes os seguintes 
membros do Conselho Curador: Sonia Maria Ferreira, Ana Rose Vieira, Antonio 
Marcos Marques, Blavett da Rocha Fucks, Hélio do Nascimento, Dilma Canedo 
da Silva, Eugênio Mendes, Irene Quaresma Azevedo Viana, José Vieira Filho, 
Karla de Almeida Battaglin, João Vicente Chencarek e Keila Jonair Soares 
Pieto. A Conselheira Solange Tumelero justificou sua ausência. Iniciada a 
reunião, a Presidente do Conselho Curador, senhora Sonia Maria Ferreira, 
após constatar quórum necessário para abertura, fez leitura da pauta da 
reunião e abriu para deliberação, tendo esta sido aprovada por todos os 
presentes. Em seguida, foi dada a palavra ao Diretor Presidente, senhor 
Theodoro Huber Silva, que apresentou o Ofício nº 857/2020/PREVID, que fala 
sobre o ajuste de contas entre a Prefeitura Municipal de Dourados e o PreviD, 
onde o Município vai fazer o repasse dos valores pagos a menor referente à 
competência Março/2017, ao Auxílio Doença que se encontrava acima do teto 
salarial da Prefeita nos exercícios de 2017, 2018 e 2019, ao Auxílio Doença 
conforme a Emenda Constitucional nº 103, de 12 de novembro de 2019, e à 
Parte Servidor da competência agosto de 2019 do Instituto de Meio Ambiente 
de Dourados e o PreviD devolvera o valor repassado a maior no mês de 
setembro de 2020. Foi aprovado pelos Conselheiros conforme o Ofício nº 
857/2020/PREVID. Continuando, pede pela aprovação do Aditivo ou Nova 
Contratação de Empresa Especializada para a prestação de serviços de 
assessoria e consultoria atuarial para a execução de serviços conforme moldes 



da portaria nº 403/2018. O Conselho deliberou pela aprovação do Aditivo ou 
Nova Contratação, nos termos do memorando 798/2020/PreviD da Diretoria 
Administrativa; Aditivo ou Nova Contratação de Empresa Especializada na 
Prestação de Serviços de Consultoria de Investimentos em Regimes Próprios 
de Previdência Social, com disponibilização de sistema web. O Conselho 
deliberou pela aprovação do Aditivo ou Nova Contratação, nos termos do 
memorando 798/2020/PreviD da Diretoria Administrativa; Aditivo com 
acréscimo de 25% ou Nova Contratação de Empresa Especializada em 
Locação de Equipamentos Multifuncionais para impressão, cópia e 
digitalização incluindo insumos (exceto papel) e manutenção dos 
equipamentos. O Conselho deliberou pela aprovação do Aditivo ou Nova 
Contratação, nos termos do memorando 798/2020/PreviD da Diretoria 
Administrativa. Adiante, o Diretor Presidente do PreviD pede uma breve 
avaliação do VI Congresso do PreviD que foi realizado entre os dias 05 e 9 de 
outubro, sendo o primeiro Congresso on-line do PreviD, onde os Conselheiros 
elogiaram o trabalho e a iniciativa, destacando também a excelente 
aprendizagem que foi passada através das palestras. Prosseguindo, fala sobre 
a Participação no 19º Congresso Nacional de Previdência da ANEPREM, nos 
dias 23 a 25 de novembro como também sobre a Participação no 53º 
Congresso Nacional da ABIPEM e 8º Congresso Brasileiro de Conselheiros de 
RPPS, nos dias 02 a 04 de dezembro de 2020. Conselho deliberou pela 
participação do PreviD nos supracitados congressos nos termos apresentados 
no Memorando nº 794/2020/PreviD. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada 
a reunião, tendo eu, Leonardo Landeira, lavrado a presente ata que depois de 
lida e aprovada, vai assinada pelos presentes. 
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